



# 环卫简讯

总第 136 期 大连洁立德环境清洁有限公司

【 2019 年 5 月 31 日出刊 】

## 徒步健身聚活力 城市因我更美丽

第十七届大连国际徒步大会，5月18日正式开启“暴走”模式！

作为历时16年的大连国际徒步大会，报名人数已累计突破3100000人次，开创了中国乃至世界徒步历史的新纪录！燃爆全城的同时，也见证着这座城市的发展印记，对健康生活方式的不懈追求，城市生活也因此更加美好！为了更好的迎接徒步大会，保证大会顺利进行，运营保障部部长梁健，洁立德副经理、党支部副书记、工会副主席林自博，虎滩所所长田红梅等一线作业管理员工，根据徒步大会沿线环境卫生保障服务工作要求，各负其责，妥善、稳妥进行了安排部署，顺利完成了徒步大会我标段虎滩所沿途道路及“徒步”起终点（渔人码头）周边的清洗、保



Fooday

洁工作，保证了道路、人行步道干净整洁、路面呈本色，为市民绿色、



健康、安全徒步提供了保障。徒步当日，大连洁立德环境清洁有限公司还提供了强大的后援与卫生环保支持，在会场周边区域及沿途道路两旁摆设了垃圾容器及多箱矿泉水，为徒步选手加油鼓劲。同时各班班长也安排

了工人们加强巡视保洁至徒步结束，对活动滞留的垃圾及时清理，做到“徒步”结束后迅速做好沿途道路环境卫生收尾恢复工作。在这个特殊的活动日，让我们给洁立德各级别可爱的环卫人道一声：你们辛苦了！感谢你们辛勤地付出！——王韶晶

### 洁立德马拉松爱好者参加鲅鱼圈国际马拉松大赛

2019年5月26日，第九届“营口沿海银行”杯鲅鱼圈国际马拉松比赛如期举行，大连洁立德党支部书记、工会主席王锋，洁立德环卫简讯执行编辑邢泽霖等应集团驻营口鲅鱼圈船务公司办事处邀请，

参加了这一中国田径的金牌赛事，和来自 11 个国家近 2 万名专业选手及业余马拉松爱好者一起参加了活动，执行编辑邢泽霖在 30 分钟内跑完 5 公里，创造了个人马拉松参赛 5 公里最好成绩。集团董事长亲临鲅鱼圈马拉松活动现场，为参加鲅鱼圈国际马拉松活动的集团各级别员工们鼓劲加油！



## 快讯

信息来源：洁立德环卫微信群

整理：王韶晶

洁立德维修班组织维修员工开始对所负责区域的地埋桶进行全面排查，并在排查中发现的破损问题进行统一维修。希望周边居民爱护环卫设施，停车时尽量避开地埋桶。



 扫帚是环卫工人最基本的保洁工具，怎么能让一把扫帚使用的更长久、扫得更干净，这看似微不足道的小事也是需要智慧和耐心的。洁立德副经理林自博利用午休时间带领工人们把扫帚苗进行晾晒，防止因长时间的堆放而产生霉菌，不能继续使用。在副经理林自博的指挥下，大家干的热火朝天，你一捧我一把，让我们为他们爱护公物的行动点个大大的赞！



 虎滩所山屏班班长田春江组织班里工人们分路段召开会议，主要从工人们的保洁时间、保洁范围、劳动纪律及奖惩制度等方面进行了明确要求，通过加强管理，全面提升所负责区域的路段、楼院作业质量。



5月9日，我公司收到来自山屏街168号居民送来的感谢信。表扬我司山屏班员工杜云付长久以来的辛勤付出，给山屏街168号的居民营造出了美丽舒适的生活环境。针对此事，公司行政部前往杜云付所负责的保洁区域进行了解，该



员工所负责的路段干净整洁，和杜云付的交谈过程中，员工朴实的表达了他在日常工作中经常帮助楼院居民将垃圾及时归类，宠物粪便及时清理，和居民和谐相处，值得我们每一个人借鉴学习，公司发放小礼品给予鼓励。

5月26日赶上了一场大雨，加上起风，落叶就像雪花一样飘落。

工人们早早就开始清扫路面上的落叶。树上的叶子飘落而下，给路面盖上了一层“黄金甲”。满地的冬春季残叶给工人们带来了困扰与麻烦，但他们仍然坚持在大风中完成自己的作业任务。



2019年5月29日，洁立德一线管理员工和在职休假回家照顾生病母亲的经理助理王其辉在大连虎滩大连老菜馆欢聚一堂，共进午

餐，共话洁立德一线作业管理心得。副经理、党支部副书记、工会副主席林自博，现任洁立德经理助理、车队长滕日军等一线作业管理员工、班长代表参加了活动。行政部部长王韶晶，洁立德环卫简讯执行编辑邢泽霖代表董事长及总经理余国平，党支部书记、工会主席王锋参加午宴活动，慰问并祝福洁立德一线管理员工工作愉快。

通报：2019年5月路检及公厕抽查，大迎宾路公厕管理员脱岗提出批评并处以50元罚款。



近日，中山区城建中心环卫部对虎滩桥头公厕进行了大范围的摸查抢修，抢修期间给市民带来了不便，同时在这里也呼吁大家，请爱护公共设施。

见善如不及，见不善如探汤。——《论语》

译：见到好的人，生怕来不及向他学习，见到好的事，生怕迟了就做不了。看到了恶人、坏事，就像是接触到热得发烫的水一样，要立刻离开，避得远远的。



---

顾问：余国平 王锋 董雁 林自博 滕日军 颜玉静 田红梅 张力伟 梁健 王梁春  
责任编辑：赵倩  
执行编辑：王韶晶  
校对：赵倩（P1-4）孙莉莉（P5-6）  
图片编辑：邢泽霖 袁子淇